

统一思想 提振信心 凝聚力量 推动发展

深入学习贯彻市委八届五次全会精神

市委八届五次全会精神在我市引发热烈反响

决战三季度 冲刺下半年

本报讯(记者 胡晨 王金伟 付家宝) 8月18日召开的市委八届五次全会,在全市上下引发热烈反响。全市广大党员干部纷纷表示,将按照全会决策部署,倍加珍惜来之不易的发展局面,倍加珍惜行之有效的思路举措,保持战略定力,提振发展信心,决战三季度,冲刺下半年,高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区,扎实推进中国式现代化许昌实践。

“市委八届五次全会的隆重召开,进一步统一了思想、提振了信心、明确了任务、凝聚了力量,必将激发出全市上下心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济的强大动力。”魏都区委书记何长成表示,魏都区将切实把思想和行动统一到全会精神上来,按照“奋战三季度、冲刺下半年”要求,以城乡融合共同富裕先行试验区建设为统揽,坚定不移推动高质量发展,一是充分挖掘消费潜力,促进实物消费升级,优化服务消费供给,不断做大做强城市经济。二是深入实施制度型开放战略,充分利用胖东来、魏都城管等“网红”效应,全力以赴招商、扩投资、兴产业,用心用情打造一流营商环境,持续提升开放水平。三是牢固树立“项目为王”理念,聚焦建设现代产业体系,加快推进文旅文创产业发展,持续推动高端装备制造、节能环保新材料、数字经济三大主导产业延链补链强链,努力在推动中心城区起高峰中“挑大梁”。

“全会提出,要在提升产业能级上下功夫,坚持‘工业兴市、制造业强市’不动摇,准确把握产业发展趋势,大力推动现

代化产业体系建设,加快塑造产业发展新格局。作为工信部门,我们义不容辞扛起使命与担当!”市工信局党组书记、局长王金亮表示,工信部门将聚焦“心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济”这条主线,深入开展“万人助企”,“加密”六项对接”活动频次,全力稳定工业运行。聚焦构建现代产业体系,提质发展传统产业,培育壮大新兴产业,谋篇布局未来产业。聚焦10大产业集群和16条重点产业链,提升产业链群规模能级。聚焦数字赋能,推动数字产业化、产业数字化发展,提升企业数字化、网络化、智能化水平,为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区贡献工信力量。

就业是民生之本、财富之源,事关百姓幸福安康、社会和谐稳定,是追求美好生活、实现共同富裕的根本。“市委全会号召全市上下以只争朝夕的拼劲、久久为功的韧劲,全力以赴抓好下半年经济工作,高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区。这对人社部门而言,是‘动员令’,也是‘冲锋号’。”市人社局党组书记、局长李东岭表示,全市人社系统将全会精神作为指引,坚决扛起稳就业重大责任,以创建全国公共就业创业服务示范城市为抓手,大力实施就业优先战略,健全统筹城乡的公共就业创业服务体系,强化惠企政策落实,做好用工服务保障,突出重点群体就业,加强困难人员帮扶,促进创业带动就业,全面提升就业创业服务质量和水平,以民生之稳确保社会之稳、预期之稳、经济之稳。

“学习好、贯彻好市委全会精神,是我们当前和今后一个时期的首要政治任务,我们将把学习贯彻全会精神与深入学习

贯彻党的二十大精神融会贯通起来,找准结合点、切入点、着力点,细化工作任务,创新思路举措,推动全市商务经济高质量发展。”市商务局党组书记、局长郑璐表示,下一步要坚持以市委全会精神为引领,凝聚商务力量,推进高水平对外开放,大力推进对德(欧)合作,多措并举促外贸,全力以赴促消费,确保市委全会精神在商务领域落地生根、开花结果,为扎实推进城乡融合共同富裕先行试验区建设,打造“五个强市”,奋力实现“三高”目标,贡献商务力量。

“市委八届五次全会提出,要强化企业创新主体地位,大力开展‘三化改造’,提质发展产业载体,加快产业转型升级。作为民营企业,我们将立足新起点、担当新使命,埋头苦干、加压奋进,努力做强做优实体经济。”河南路太机械股份有限公司董事长刘鹏表示,下一步企业将在做好现有产品升级换代的同时,以道路养护系列成套装备为主攻方向,研发制造更多适合我国道路养护相关的装备,把路太机械打造成国内最专业的道路养护机械装备和服务方案提供商。

“市委八届五次全会为企业发展和项目建设注入了新的‘强心剂’,我对企业未来的发展充满了信心。”河南金宏印业有限公司董事长侯红表示,市、县两级的高度关注和大力支持,为金宏印业项目建设快速推进提供了坚强保障。下一步,公司将进一步树牢质量意识,坚持“质量是企业的生命”的经营理念与宗旨,把全面质量管理与质量成本管理体系相结合,全面落实市委全会精神,为全市经济高质量发展作出新的贡献。

对接“欧洲技术” 刷新“许昌速度”

(上接第一版)

“我们采用欧洲领先的生产工艺和配套设备,主要对周边电厂的生产废弃物脱硫石膏进行资源化利用,不产生任何形式的二次污染。”法国圣戈班集团中国区业务发展总监胡晟说,企业将建设年产20万吨轻质石膏粉、4000万平方米纸面石膏板的智能化生产线,预计实现年销售收入近10亿元。

法国圣戈班禹州高性能新材料项目是基于“双碳”目标下的新材料优质项目,以其年产20万吨的轻质石膏粉为例,用以替代传统水泥类产品,可实现年减少25.4万吨碳排放,相当于每年65.2

万亩毛竹林“消纳”的二氧化碳。循环利用,对于构建绿色循环经济产业链具有十分重要的意义。

此前,圣戈班集团在禹州投资建设的圣戈班韦伯新材料项目已于2021年10月建成投产,年产15万吨高端瓷砖粘结砂浆。圣戈班集团2个项目之所以连续落地禹州,是基于对许昌经济高速发展、巨大市场潜力、良好营商环境等因素的综合考察而建立起的强大信心。

良好的营商环境就是软实力。项目建设期间,禹州市委、市政府全程提供“保姆式”服务,协助企业办理公司注册、银行开户、项目备案、土地证办理等各项前期手续,为项目入驻保驾护航。

“项目落地后,禹州市委、市政府全程提供‘保姆式’服务,协助企业办理公司注册、银行开户、项目备案、土地证办理等各项前期手续,为项目入驻保驾护航。”

“项目落地后,禹州市委、市政府全程提供‘保姆式’服务,协助企业办理公司注册、银行开户、项目备案、土地证办理等各项前期手续,为项目入驻保驾护航。”

“项目落地后,禹州市委、市政府全程提供‘保姆式’服务,协助企业办理公司注册、银行开户、项目备案、土地证办理等各项前期手续,为项目入驻保驾护航。”

瞄准新兴行业 争当“全国最大”

(上接第一版)

据了解,许昌富森生物科技有限公司成立于2017年的许昌富森生物科技股份有限公司,位于许昌经济技术开发区许昌生物医药产业园内。年产9000吨核苷类产品项目总投资约11.3亿元,占地约200亩,一期用地95亩,是一家集科、工、贸于一体,将生物发酵、蛋白质工程、化学合成相结合的生产型企业,也是专业生产核苷、核苷酸及其衍生物的高科技生物制药企业。

“核苷酸在食品及药品领域具有广泛应用场景。”李栋说,目前核苷酸供需两旺,他们对项目的发展很有信心,力争为许昌生物医药发展贡献更大力量。

生物医药产业是许昌市“十四五”规划的重要组成部分,是新的战略性支柱产业。富森生物作为许昌生物医药产业园首个投产的生产项目,在行业内可实现产品标准最高、生产能力最强、生产成本最低的目标,发展潜力巨大,是一家后劲十足的企业,汇聚国内优秀生物发酵工程团队。

“下一步,富森生物将全力推动许昌生物医药产业中高速发展,迈向中高端水平,推动生物医药产业集群化、智能化、绿色化,构建优势突出、特色鲜明、实力雄厚的许昌现代生物医药工业体系,加速形成许昌经济社会发展的新支柱。”李栋表示。

“下一步,富森生物将全力推动许昌生物医药产业中高速发展,迈向中高端水平,推动生物医药产业集群化、智能化、绿色化,构建优势突出、特色鲜明、实力雄厚的许昌现代生物医药工业体系,加速形成许昌经济社会发展的新支柱。”李栋表示。

“下一步,富森生物将全力推动许昌生物医药产业中高速发展,迈向中高端水平,推动生物医药产业集群化、智能化、绿色化,构建优势突出、特色鲜明、实力雄厚的许昌现代生物医药工业体系,加速形成许昌经济社会发展的新支柱。”李栋表示。

蓄势高质量 赋能强经济

——全市重点项目观摩活动掠影

8月16日、17日,我市对9个县(市、区)组织开展重点项目观摩活动,观摩团一路走、一路看,一路评、一路议,在观摩中找差距、学经验、促提升,在交流中鼓干劲、理思路、谋发展。各县(市、区)根据各自发展优势,聚焦做强主导产业,聚力产业转型升级,一批规模体量大、质量结构好、创新能力强的重大项目加快推进,为经济社会高质量发展注入了强劲动能。

本报记者 朱宁 牛书培 乔利峰 李旭光 摄



- ①
- ②
- ③
- ④
- ⑤
- ⑥

图① 东城区悦芯集成电路自动化生产线项目
图② 禹州市河南纵横精工轨道交通装备生产项目
图③ 汇源集团百万吨陈化店矿泉水生产项目
图④ 许昌智慧岛新兴产业孵化园
图⑤ 许昌烟机新产品研发试制生产项目
图⑥ 同心传动公司项目

